PRIVREMENI SLUŽBENI PODSJETNIK
Moguće primjedbe dostavi profesoru – na podsjetnik se ne smije ništa dopisivati!
	Definicija:
	PRIMJER:

	CONST ime = vrijednost;
	CONST n=100; prez='Kraljić';

	TYPE ime = vrijednost;
	

	Deklaracija:

VAR ime: tip;
	VAR i,j: Integer; slovo: Char;

         Naziv: String;

	Grupiranje više naredbi u jednu:

BEGIN 

 naredba1; naredba2;    

 naredba3,

END;
	BEGIN

 Write('Kako se zoveš?');

 Readln(ime);

END;

	Naredba pridruživanja:

imeVarijable := vrijednost;
	i:=3; naziv:='Kemija';

	Naredbe grananja, odluke:

IF uvjet THEN naredba;

IF uvjet THEN naredba1

              ELSE naredba2;

CASE rednaVar OF

 Vrij1: naredba1;

 Vrij2: naredba2;

 ...

 VrijN: naredbaN;

END;
	IF nazivnik=0 THEN Writeln('Zabranjeno dijeljenje');

IF broj<0 THEN Writeln('Negativan')

                 ELSE Writeln('Pozitivan');

CASE ocj OF 

 1: nazOcj:='nedovoljan';

 2: nazOcj:='nedovoljan';

 ...

 5: nazOcj:='nedovoljan';

END;

	Naredbe za ponavljanje

· unaprijed znani broj puta

FOR kontrVar:=počVrij TO krajnjVrij DO naredba;

· do zadovoljenja uvjeta
REPEAT 

 Naredba1; Naredba2;

UNTIL uvjet;

· dok uvijet vrijedi
WHILE uvijet DO naredba;
	FOR i:=1 TO 100 DO zbr:)=zbr+1;

REPEAT

 Write('Upiši broj! '); Readln(br);

UNTIL br=0;

WHILE  br<>0 DO

BEGIN

  Write('Upiši broj! '); Readln(br);

END;

	Funkcije 

Ord(rednaVar);  {redni broj vrijednosti varijable}
Chr(cijeliBroj); {znak kojem je cijeliBroj redni br.}

Succ(rednaVar); slijedeća vrijednost od rednaVar

Trunc(realniBroj); {cijeli dio realnog broja}
Round(realniBroj); {realni broj zaokružen na cijeli}
Abs(broj); {apsolutna vrijednost broja}
Sqr(broj); {kvadrat broja}
Sqrt(broj); {kvadratni korijen}
	i:=Ord('A'); {i:=65}
znak:=Chr(65); {znak:='A'}

i:=Succ(7); {i:=8}

znak:=Succ('A'); {znak:='B'}

i:=Trunc(1.73); {i:=1}

i:=Round(1.73); {i:=2}

i:=Abs(-13); {i:=13}
br:=Sqr(4); {br:=16}

br:=Sqrt(4); {br:=2.0}

	Operatori

Djeljenik DIV djelitelj {cjelobrojni količnik}

Djeljenik MOD djelitelj {cjelobrojni ostatak dijelj.}


	I:=20 DIV 3; {i:=6}
J:=20 MOD 3; {j:=2}

	Oznake komentara

{sadržaj unutar vitičastih zagrada Pascal ignorira}

// desni ostatak retka Pascal ignorira
	{ Writeln('Dobar dan'); Ovaj i slijedeći red pascal ignorira jer su uokvirena vitičastim zagradama}

Br:=5; // početne vrijednosti varijable br


